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Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα και ιδιαίτερα την τριετία (2012-2015) οι δράσεις μας 

ήταν σύμφωνες και με τις αποφάσεις και το Πρόγραμμα Δράσης του 41ου Τακτικού Συνεδρί-
ου και του 42ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου. Σημαντικό στοιχείο ήταν επίσης οι εξελίξεις στην πολιτι-
κή και οικονομική κατάσταση της χώρας από την καθημερινή εφαρμογή των πολιτικών των μνη-
μονίων που επέβαλλαν οι κυβερνήσεις του προηγούμενου χρονικού διαστήματος και μας ανάγκα-
σαν να διευρύνουμε το Πρόγραμμα Δράσης, αλλά και να αντιμετωπίσουμε τις καθημερινές σε βά-
ρος μας επιθέσεις.

Όλη αυτή την τριετία, υποστήκαμε όχι μόνο ως εργαζόμενοι αλλά συνολικά ως Ελληνική κοι-
νωνία μια αποτυχημένη πολιτική, άδικη και αναποτελεσματική.

Μια πολιτική που αντί να βγάλει τη χώρα από το αδιέξοδο τη βύθισε σε ακόμη μεγαλύτερη 
ύφεση που είχε σαν αποτέλεσμα η οικονομία να καταρρεύσει, το βιοτικό επίπεδο του ελληνικού 
λαού να επιστρέψει δεκαετίες πίσω και η ανεργία ιδιαίτερα των νέων να εκτιναχθεί στα ύψη.

Ενώ η καθημερινότητα για τις ζωές μας είχε γίνει εφιαλτική και η κοινωνία στέναζε από τις 
πολιτικές των μνημονίων, η προπαγάνδα, η τρομοκράτηση και ο αποπροσανατολισμός έδινε το δι-
καίωμα στις κυβερνήσεις να συνεχίζουν το καταστροφικό τους έργο.

Και αυτή την περίοδο οι πολιτικές που εφαρμόστηκαν είχαν μοναδικό στόχο και αποτέλεσμα 
να συμπιέσουν και να περιορίσουν τα εισοδήματα των εργαζομένων, να αυξηθεί υπέρογκα η φο-
ρολογική επιβάρυνση των μισθωτών και των συνταξιούχων και να ενισχυθούν οι πληθωριστικές 
πιέσεις, περιορίζοντας τους Δημόσιους πόρους για την Ανάπτυξη και οδηγώντας σημαντικά στην 
διόγκωση της ύφεσης στο σύνολο της Ελληνικής Οικονομίας.

Παρόλο που όλη την προηγούμενη χρονική περίοδο οι αναλύσεις που υπήρξαν για την οικο-
νομική και κοινωνική κρίση περίσσευαν, αυτό που έλειπε ουσιαστικά ήταν η συντονισμένη και 
οργανωμένη δράση για αντιμετώπιση και ανατροπή αυτή των πολιτικών.

Και αυτή την περίοδο (2012-2015) οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και η Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α. αποτέλεσαν φωτεινό φάρο εξαίρεσης από την αποδοχή αυτών των πολιτικών δίνοντας κα-
θημερινό και διαρκή αγώνα για την ανατροπή αυτών των πολιτικών που μοναδικό στόχο είχαν 
εκτός των άλλων και χιλιάδες απολύσεις.

Όλα τα όργανα της Ομοσπονδίας (Γενικό Συμβούλιο, Εκτελεστική Επιτροπή) με συνεχείς μα-
ζικές Πανελλαδικές, Περιφερειακές και Νομαρχιακές Συσκέψεις προετοιμάζαμε και οργανώνα-
με κάθε αγωνιστική δράση για την αντιμετώπιση αυτών των Πολιτικών.



4 43ο Tακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απολογισμός Δράσης

ΑΘΗΝΑ -ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL»

27 έως 30 Απριλίου 2015

 Μοναδική και βασική ενασχόλησή μας όλη αυτή την περίοδο ήταν ΜΟΝΟ η αντιμετώπιση αυ-
τών των πολιτικών που καθημερινά μας αφαιρούσαν δικαιώματα που είχαν κατακτηθεί με αγώ-
νες και αίμα.

 Την περίοδο αυτή βέβαια δεν σταμάτησε η ενασχόλησή μας με τα καθημερινά μικρά αλλά και 
μεγάλα προβλήματα που απασχόλησαν τους εργαζόμενους αλλά και τον θεσμό της Τοπικής Αυτο-
διοίκησης, από τη διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπι-
κής Αυτοδιοίκησης έως την υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου.

Για την επιτυχία και την θετική έκβαση των αγώνων μας χρησιμοποιήσαμε κάθε πρόσφορο 
μέσο, Απεργίες, Στάσεις Εργασίας, Παραστάσεις και Συγκεντρώσεις Διαμαρτυρίας, Πορείες, Κατα-
λήψεις, Αποχή, κ.λπ.

Παρά την αρνητική στάση των συστημικών Μ.Μ.Ε., προβάλλαμε με κάθε τρόπο τις διεκδική-
σεις και τα αιτήματα των εργαζομένων με Συνεντεύξεις, Δελτία Τύπου, Ενημερωτικές Ανακοινώ-
σεις για τους πολίτες, αφίσες και γενικά χρησιμοποιήσαμε και αξιοποιήσαμε κάθε μορφή έντυπης 
και ηλεκτρονικής ενημέρωσης με μοναδικό στόχο την γνωστοποίησή τους και την οριστική επίλυ-
ση τους.

Την περίοδο (2012-2015) είχαμε πέντε μεγάλες παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση σοβαρών 
προβλημάτων που σήμερα μπορούμε με σιγουριά να πούμε ότι έστω και μετά από πολύ μεγάλο 
χρονικό διάστημα, το αποτέλεσμα ήταν θετικό.

Η πρώτη μεγάλη παρέμβαση ήταν η αντιμετώπιση των πρώτων διαθεσιμοτήτων των εργαζομέ-
νων Δ.Ε. Διοικητικού Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου. Με κινητοποιήσεις, κάθε μορφής που 
ξεπέρασαν τις 40 ημέρες, αναδείξαμε με κάθε τρόπο τον κίνδυνο απόλυσης των εργαζομένων αυ-
τών και ταυτόχρονα προετοιμάζαμε συνολικά τον κλάδο για τον κίνδυνο ο Νόμος αυτός να είναι η 
αρχή χιλιάδων απολύσεων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και της διάλυσης βασικών υπηρεσιών της.

Αποτέλεσμα αυτού του αγώνα ήταν να αναγκαστεί η κυβέρνηση (τρικομματική) πριν καταρ-
ρεύσει να αποκαταστήσει όλους αυτούς τους εργαζόμενους με τη μεταφορά τους σε άλλες υπηρε-
σίες του Δημοσίου.

Δεύτερη μεγάλη παρέμβαση ήταν ένας διαρκής και συνεχής αγώνας από τον Ιούλιο του 2013 
μέχρι τον Ιανουάριο του 2015 για την αποτροπή των διαθεσιμοτήτων-απολύσεων και την διάλυση 
υπηρεσιών, όπως της Δημοτικής Αστυνομίας και των Σχολικών Φυλάκων.

Αγώνες χωρίς αρχή και τέλος όταν πλέον χιλιάδες συνάδελφοι ήταν στον προθάλαμο των 
απολύσεων. Κινητοποιήσεις που δοκίμασαν και το αίσθημα της αλληλεγγύης αλλά και της ενότη-
τας του κλάδου, καθώς την περίοδο αυτή αντί να επικρατήσει η ενότητα και η αλληλεγγύη, κάποιοι 
θέλησαν να εφαρμόσουν το δόγμα «Ο θάνατος σου… η ζωή μου». Όμως αυτό που δικαιώνει αυτόν 
τον μακροχρόνιο αγώνα μας είναι η επιστροφή όλων των απολυμένων στις δουλειές τους και η εν 
μέρει αποκατάσταση των αδικιών.

Την περίοδο αυτή εκτός των άλλων υποστήκαμε και την πιο χυδαία επίθεση ΟΧΙ μόνο από 
τους κυβερνητικούς παράγοντες αλλά και από ορισμένους «συναδέλφους» που είχαν ξεκάθαρο 
στόχο την ηθική αποδυνάμωση της Ομοσπονδίας.

Τρίτη μεγάλη παρέμβαση ήταν η αποτροπή με κάθε τρόπο της εφαρμογής του Ν.4250/2014 για 
την συγκριτική «αξιολόγηση» που προετοίμαζε χιλιάδες απολύσεις ΟΧΙ μόνο στην Τοπική Αυτοδι-
οίκηση αλλά συνολικά στο Δημόσιο. Πρώτοι εμείς αναδείξαμε το πρόβλημα αντιδρώντας από τον 
Απρίλιο του 2014 στο πρώτο στάδιο εφαρμογής του Νόμου, στην έκδοση των αποφάσεων επιμερι-
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σμού αναγκάζοντας την κυβέρνηση τότε να δώσει παράταση εφαρμογής του Νόμου συνολικά για 
όλο το Δημόσιο, παρασύροντας και τις υπόλοιπες Ομοσπονδίες του Δημοσίου να αντισταθούν στην 
εφαρμογή του Νόμου. Από τις καθημερινές παρεμβάσεις (Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις, Αποφά-
σεις Δημοτικών Συμβουλίων) έως την Απεργία-Αποχή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ και της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αναγκά-
σαμε στο τέλος την κυβέρνηση να μην μπορεί να εφαρμόσει έναν επαίσχυντο Νόμο που οδηγούσε 
χιλιάδες εργαζόμενους στην απόλυση.

 Σημαντικό σημείο των παρεμβάσεών μας για την αποτροπή εφαρμογής του Νόμου για την 
συγκριτική αξιολόγηση ήταν και η τεχνοκρατική αποδόμηση του Νόμου σε συνεργασία με το Διοι-
κητικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Δ.Ε.Ε.) αλλά και η συνεχής ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών αλλά 
και όλων των εργαζομένων για τις επιπτώσεις εφαρμογής του Νόμου.

 Αποτέλεσμα, σε σύνολο 325 Δήμων μόνο 10 να έχουν εκδώσει αποφάσεις επιμερισμού, ενώ 
ξεκαθαρίσαμε με κάθε τρόπο ότι οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. θέλουν την αξιολόγηση του ανθρώ-
πινου δυναμικού με συγκεκριμένες προϋποθέσεις και όρους.

Τέταρτη μεγάλη παρέμβαση ήταν η μη εφαρμογή του άρθρου 42 του Ν.4250/2014 για τον προ-
σχηματικό επανέλεγχο μετατροπής των Συμβάσεων. Η επιλογή των δέκα (10) Δήμων για την πιλο-
τική εφαρμογή του Νόμου έστελνε ένα ξεκάθαρο μήνυμα στην πλειοψηφία των εργαζομένων στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση ότι μόνιμα θα ζούσαν υπό τη δαμόκλειο σπάθη της απόλυσης.

Αποδομήσαμε την προπαγάνδα της κυβέρνησης και του Υπουργού των απολύσεων που υπο-
στήριζε πως αντιδρούσαμε στον έλεγχο των πλαστών πτυχίων και πιστοποιητικών, αναδεικνύο-
ντας πως στην πραγματικότητα σχεδίαζαν την απόλυση χιλιάδων εργαζομένων. Για την αποκάλυ-
ψη των πραγματικών προθέσεων της κυβέρνησης χρειάστηκε πολύ κόπος και αγώνας ακόμα και 
στον ίδιο τον κλάδο μας.

Η επικείμενη κατάργηση του άρθρου 42 του Ν.4250/2014 βάζει οριστικά στο περιθώριο την 
προσπάθεια για την απόλυση χιλιάδων εργαζομένων. 

Πέμπτη μεγάλη παρέμβαση ήταν η οριστική απόφαση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. για την ακύρωση όλων 
των διαγωνισμών για την κατασκευή των τεσσάρων εργοστασίων επεξεργασίας απορριμμάτων 
στην Αττική που το μόνο που θα επέφερε ήταν η εκχώρηση μιας βασικής αρμοδιότητας της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης στα μεγάλα επιχειρηματικά-εργαλαβικά συμφέροντα, την οικονομική επιβάρυνση 
των πολιτών με την υπέρογκη αύξηση των Δημοτικών Τελών και την καταστροφή του περιβάλλο-
ντος με την επιλογή επικίνδυνων τεχνολογιών (καύση, κ.λπ.).

Όλη αυτή την περίοδο οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση σαν μια γροθιά έδωσαν ένα 
διαρκή, συνεχή, μαζικό, δυναμικό και ενωτικό αγώνα για την αποτροπή όλων αυτών των πολιτι-
κών που σχεδίαζαν χιλιάδες απολύσεις και την κατάργηση βασικών υπηρεσιών.

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. και αυτή την περίοδο βρέθηκαν καθημερινά αντιμέτωποι με μη-
χανισμούς καταστολής (Μ.Α.Τ.), Δικαστικές προσφυγές και παρεμβάσεις, απειλές και διώξεις, κα-
τευθυνόμενα συκοφαντικά και απαξιωτικά δημοσιεύματα και τους δημοσιογράφους-φερέφωνα. 
Ποτέ όμως δεν υποχώρησαν, δεν κάμφθηκαν, δεν ηττήθηκαν.

Οι απεργιακές κινητοποιήσεις και οι επιτυχίες του κλάδου όλη αυτή την τριετή περίοδο (2012-
2015) δεν ανήκουν σε κανέναν και κανείς δεν μπορεί ούτε να τις καπηλευτεί ούτε να τις χρησι-
μοποιήσει για μικροπαραταξιακούς λόγους. Ανήκουν μόνο στους εργαζόμενους που απέδειξαν 



6 43ο Tακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απολογισμός Δράσης

ΑΘΗΝΑ -ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL»

27 έως 30 Απριλίου 2015

σε δύσκολες περιόδους πως ο μόνος τρόπος αντίστασης είναι Ο ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΟΣ ΑΓΩ-
ΝΑΣ.

Δώσαμε αγώνες δυναμικούς, ενωτικούς και αποφασιστικούς που στην πλειοψηφία τους πε-
ριείχαν τα στοιχεία της μαζικότητας και της συμμετοχής.

Οι αγώνες που δώσαμε ήταν ΕΝΤΙΜΟΙ, ΗΘΙΚΟΙ και ΔΙΚΑΙΟΙ και τις περισσότερες φορές τους 
δώσαμε ΜΟΝΟΙ μας, όταν οι επιπτώσεις των πολιτικών που εφαρμόστηκαν αφορούσαν στο σύνο-
λο των εργαζομένων στο Δημόσιο.

Γι’ αυτό θεωρούμε ότι η Ομοσπονδία μας όλη αυτή την περίοδο ήταν το φωτεινό παράδειγμα 
αγωνιστικότητας, δυναμικότητας αλλά και συμμετοχής των εργαζομένων. 

Aναλυτικά, οι δράσεις της Ομοσπονδίας, στα επιμέρους σοβαρά θέματα που μας απασχόλησαν 
όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα, είναι οι παρακάτω:

ΚΩΔΙΚΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ:
Η διαμόρφωση ενός νέου θεσμικού πλαισίου που θα διασφάλιζε τη λειτουργική ανεξαρτη-

σία των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και την αναβάθμιση του ανθρώπινου δυ-
ναμικού, ήταν στις προτεραιότητές μας. Η εφαρμογή όμως των μνημονιακών πολιτικών με τις 
αλλαγές στο Πειθαρχικό Δίκαιο, στην προσπάθεια μη εφαρμογής κυρίως από τους αιρετούς του 
Ν.3839/2010 για την επιλογή ιεραρχίας με αξιοκρατικά κριτήρια, η κατάργηση των κενών οργανι-
κών θέσεων και μονάδων οδήγησε και τις υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην πλήρη απο-
σύνθεση.

Οι προσπάθειές μας όλη αυτή την περίοδο είχαν στόχο:
1. Την ψήφιση σύγχρονων Ο.Ε.Υ.
2. Την αυστηρή εφαρμογή του Ν.3839/2010 για την επιλογή Προϊσταμένων.
3. Την επίλυση κάθε μικρού και μεγάλου προβλήματος από την ερμηνεία κατά το δοκούν των 

διατάξεων του Ν.3584/2007.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ:
Τα τελευταία πέντε χρόνια αλλά και πριν, όλες οι παρεμβάσεις που έγιναν για τη δήθεν σω-

τηρία του ασφαλιστικού συστήματος είχαν ως αποτέλεσμα τη μείωση των συντάξεων και τη συνε-
χή αύξηση των ορίων ηλικίας.

Πάρθηκαν μέτρα για τη «σωτηρία» του Ασφαλιστικού-Συνταξιοδοτικού συστήματος βίαια, 
σκληρά, που ξεπέρασαν κάθε λογική, που αύξησαν προκλητικά τα όρια ηλικίας, που μείωσαν 
υπερβολικά τις συντάξεις σε όλα τα επίπεδα, που τη μετέτρεψαν σε βοήθημα.

Οι νέες παρεμβάσεις που έγιναν την περίοδο αυτή κυρίως με το Ν.4093/2013 επέφεραν τις πιο 
κάτω αλλαγές:

1. Όσοι θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα από 1 Ιανουαρίου 2013 και μετά, το όριο κα-
ταβολής της σύνταξης είναι το 67ο έτος, ενώ στο 62ο έτος καταβάλλεται μειωμένη. Με σα-
ράντα (40) χρόνια υπηρεσίας (συνολική) και στο 62ο έτος η καταβολή της σύνταξης γίνεται 
χωρίς μείωση.

2. Όσοι έχουν ενταχθεί ή εντάσσονται με το άρθρο 4 του Ν.3660/2008 στα Β.Α.Ε. και θεμελιώ-
νουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα από 1 Ιανουαρίου 2013 και μετά, το όριο καταβολής της σύ-
νταξης είναι το 60ο έτος (Άνδρες-Γυναίκες).
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Νομοθετήθηκε, προκειμένου να αποφευχθούν οι μεγάλες καθυστερήσεις στη χορήγηση των 
συντάξεων, η δυνατότητα προκαταβολής (50%).

Ψηφίστηκε η ρύθμιση (άρθρο 248 του Ν.4281/2014) για την αναγνώριση συνταξιοδοτικά-
ασφαλιστικά της προϋπηρεσίας των Σχολικών Φυλάκων. Ρύθμιση που χρειάζεται άμεσα διεύ-
ρυνση διότι δημιουργεί πολλά προβλήματα στην εφαρμογή της.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ (Ε.Τ.Ε.Α. και Τ.Π.Δ.Υ.):
Λίγος χρόνος χρειάστηκε για να επιβεβαιωθούν και στην πράξη πανηγυρικά οι θέσεις μας ότι, 

η εφαρμογή του Ν.3655/2008 θα οδηγούσε μαθηματικά το πρώην Τ.Α.Δ.Κ.Υ. σε διάλυση.
Η κατάσταση πλέον και στα δύο Ταμεία (Ε.Τ.Ε.Α. και Τ.Π.Δ.Κ.Υ.) είναι απελπιστική η καθυστέ-

ρηση που υπάρχει, υπό φυσιολογικές συνθήκες, στην χορήγηση των παροχών (μηνιαίο βοήθημα 
και εφάπαξ) έχει ξεπεράσει τα τρία χρόνια, ενώ αν μεσολαβεί η διαδικασία της Διαδοχικής Ασφά-
λισης φτάνει ή και ξεπερνάει τα τέσσερα χρόνια.

Η οικονομική κατάσταση έχει φτάσει στο σημείο μηδέν ιδιαίτερα μετά το «κούρεμα» των Ομο-
λόγων και των αποθεματικών των Ταμείων.

Στη διαδικασία εφαρμογής του Ν.4052/2012 για τη σύσταση του Ε.Τ.Ε.Α. εκφράσαμε με από-
φαση του Γενικού Συμβουλίου την αντίθεσή μας στο Νόμο και την άρνησή μας για την άμεση 
ένταξή μας, κάνοντας χρήση σχετικής διάταξης σύμφωνα με την οποία έγινε παράταση της ένταξης 
μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2012.

Το διάστημα από 1 Ιουλίου 2012 μέχρι το Νοέμβριο του 2012 υπήρξε αναλυτική ενημέρωση 
των εργαζομένων-ασφαλισμένων στο Τ.Α.Δ.Κ.Υ. για τις διατάξεις του Ν.4052/2012 και τις επιπτώ-
σεις που θα υπάρξουν συνολικά στην Επικουρική Ασφάλιση.

Καταγράψαμε αναλυτικά την Οικονομική Κατάσταση του Τομέα του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. στο Τ.Ε.Α.Δ.Υ. 
μετά το «κούρεμα (PSI) και πως διαμορφώθηκαν τα αποθεματικά του Ταμείου.

Προχωρήσαμε με έξοδα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην σύνταξη αναλογιστικής μελέτης τόσο για την 
σύσταση του νέου Ταμείου όσο και για την οικονομική ευρωστία του Τομέα Τ.Α.Δ.Κ.Υ. στο Τ.Ε.Α.Δ.Υ. 
της οποίας τα αποτελέσματα επιβεβαίωσαν τις θέσεις μας.

Προτείναμε και διεκδικήσαμε σαν μόνη λύση την σύσταση ενιαίου Ταμείου για την Επικου-
ρική Σύνταξη μόνο για τους ασφαλισμένους του Δημοσίου, καθώς η ένταξη στο Ε.Τ.Ε.Α. σε συν-
δυασμό με την οικονομική κατάσταση του Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ. το μόνο που θα επέφερε ήταν η μείωση 
των Επικουρικών Συντάξεων, κάτι που έγινε στην πραγματικότητα.

Παρεμβήκαμε, τόσο στην Τράπεζα της Ελλάδος όσο και στον Πρόεδρο και τα Μέλη του Δ.Σ. 
του Τ.Ε.Α.Δ.Υ., για την προστασία των αποθεματικών για να μην υπάρχει καμιά βλαπτική χρήση 
και παρέμβαση.

Την περίοδο που πραγματοποιούνταν οι διεργασίες για την πρόταση σχετικά με την Επικουρι-
κή Σύνταξη η κυβέρνηση με πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου προχώρησε στην υποχρεωτική 
ένταξη του Τ.Ε.Α.Δ.Υ. στο Ε.Τ.Ε.Α. αναιρώντας, ΟΧΙ για πρώτη φορά, τις διατάξεις του Ν.4052/2012.

Εντείναμε όλο αυτό το χρονικό διάστημα τις προσπάθειες μας για την υπεράσπιση του Δημό-
σιου χαρακτήρα της Επικουρικής Ασφάλισης και της καταλήστευσης των αποθεματικών και της 
ακίνητης περιουσίας του Ταμείου μας.

Αντιδράσαμε δυναμικά και με συγκεκριμένα στοιχεία στη νέα προσπάθεια του Ε.Τ.Ε.Α., μέσω 
της πρότασης του στο Υπουργείο Εργασίας, για την ψήφιση νέου Κανονισμού Ασφάλισης και Πα-
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ροχών του Ε.Τ.Ε.Α. που θα επέφερε τουλάχιστον νέα μείωση στις Επικουρικές Συντάξεις των 
ασφαλισμένων Δημοτικών Υπαλλήλων και κατ΄ επέκταση και στο εφάπαξ πάνω από 30%.

Αποτρέψαμε την προσπάθεια με ύπουλο και δόλιο τρόπο μείωσης του εφάπαξ χρησιμοποιώ-
ντας αναλογιστικές εκτιμήσεις «κομμένες» και «ραμμένες» στις τότε επιδιώξεις τους κατά 40,31%.

Καταφέραμε, η μείωση που έγινε να είναι στο ύψος του 6,19% καθώς σε προθεσμίες πολύ 
συνοπτικές συγκεντρώσαμε όλα εκείνα τα οικονομικά στοιχεία που αποδείκνυαν τις απόψεις μας 
αναγκάζοντας τον τότε Υπουργό Εργασίας να αλλάξει τη σχετική απόφασή του.

Αποτρέψαμε την προσπάθεια να μειώσουν και το εφάπαξ συνδυάζοντας στον υπολογισμό της 
μείωσης της Επικουρικής Σύνταξης και τη μείωση του εφάπαξ.

Αποδείξαμε τη μη δυνατότητα εφαρμογής του μαθηματικού τρόπου υπολογισμού του εφά-
παξ, αναγκάζοντας τον τότε Υπουργό Εργασίας να το παραδεχτεί και να ανακοινώσει την αλλαγή 
του τρόπου υπολογισμού.

Δώσαμε αναλυτικές οδηγίες για τη δικαστική διεκδίκηση της μείωσης του εφάπαξ σε όσους 
συναδέλφους-συνταξιούχους το επιθυμούσαν.

Ζητήσαμε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Τ.Π.Δ.Υ. την εκπόνηση Αναλογιστικής Μελέτης για 
τον Τομέα Πρόνοιας Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (Τ.Π.Δ.Κ.Υ.).

Καταθέσαμε την πρότασή μας σχετικά με την προώθηση νομοθετικής ρύθμισης για την κατάρ-
γηση των εξαγορών στον Τομέα Π.Δ.Κ.Υ.

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ:
Μετά την ένταξη του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. στον Ο.Π.Α.Δ. επόμενο βήμα, παρά τις αντιδράσεις μας, ήταν 

και η διάλυση του Ο.Π.Α.Δ. και η ένταξη όλων των εργαζομένων και συνταξιούχων του Δημοσίου 
και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στο Ι.Κ.Α. με την ίδρυση Αυτοτελών Τομέων Ασφαλισμένων Δημο-
σίου και Ασφαλισμένων Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων.

Αντιδράσαμε στην ουσιαστική κατάργηση του Κανονισμού Παροχών του Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. 
και την ένταξή μας στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Καταγγείλαμε και αποτρέψαμε εν μέρει την προσπάθεια καταλήστευσης των αποθεματικών 
του Ταμείου και την εκποίηση της ακίνητης περιουσίας του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. που συνεχίζεται αμείω-
τα και σήμερα με την προσπάθεια αρπαγής του κτιρίου του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. (Ηπείρου 38) για την στέγαση 
άλλων υπηρεσιών του Ι.Κ.Α. και του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Προσφύγαμε στο Συμβούλιο της Επικρατείας για το μονομερές «κούρεμα» των Ομολόγων 
του Ταμείου που είχε ως αποτέλεσμα τον δραστικό περιορισμό των αποθεματικών του.

Καταγγείλαμε την σύναψη σύμβασης του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με ιδιωτικές εταιρίες για τη διαχείριση 
των τηλεφωνικών ραντεβού των ασφαλισμένων με σημαντικό κόστος για αυτούς.

Ζητήσαμε και από τη νέα ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων την 
κατάργηση της επί πλέον εισφοράς του 1% για κάθε έμμεσα ασφαλισμένο που πληρώνουν ΜΟΝΟ 
οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Αναδείξαμε τα σοβαρά προβλήματα που υπήρξαν στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας και την καθη-
μερινή υποβάθμισή του εξαιτίας των μνημονιακών πολιτικών.
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ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ (Β.Α.Ε.):
Συνεχίσαμε αμείωτα τις παρεμβάσεις μας ΟΧΙ μόνο για την εφαρμογή και ερμηνεία του 

Ν.3660/2008 (άρθρο 4) αλλά και για τη διεύρυνση των ειδικοτήτων που θα πρέπει να ενταχθούν 
στα Β.Α.Ε.

Μετά την ψήφιση και την εφαρμογή του Ν.4024/2011 (Μισθολόγιο) διεκδικήσαμε χωρίς να 
έχουμε θετικό αποτέλεσμα την τροποποίηση των διατάξεων σχετικά με την βαθμολογική και μι-
σθολογική εξέλιξη του προσωπικού των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού που έχει υπαχθεί στο συνταξιοδοτικό 
καθεστώς των Β.Α.Ε. σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν.3660/2008, ώστε μετά την 1η Νοεμβρίου 2011 
να συνεχίσουν να τους χορηγούνται τα πλασματικά μισθολογικά κλιμάκια.

Καταθέσαμε αναλυτική πρόταση για την τροποποίηση της Κοινής Υπουργικής Απόφασης που 
καθορίζει τους δικαιούχους του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας της παρ.1 
του άρθρου 15 του Ν.4024/2011 με την ένταξη και νέων κατηγοριών εργαζομένων που άδικα είχαν 
αποκλειστεί παρά το ότι είχε εκδοθεί σχετική εξουσιοδοτική διάταξη (άρθρο 67 του Ν.4235/2014).

Ζητήσαμε την επέκταση του Κανονισμού Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων του Ι.Κ.Α. 
στις ανάλογες ειδικότητες των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού που έχουν συνταξιοδοτικό 
φορέα το Δημόσιο.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ:
Κυρίαρχο στοιχείο όλων των παρεμβάσεων μας το προηγούμενο χρονικό διάστημα ήταν η 

υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων 
σε όλη τη χώρα.

Ζητήσαμε με επιμονή την επικαιροποίηση όλων των Περιφερειακών Σχεδιασμών για την ολο-
κληρωμένη Διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων.

Αντιδράσαμε σε όλες τις περιπτώσεις που υπήρξε ενημέρωση από τους Τοπικούς Συλλόγους 
για την αποτροπή κάθε προσπάθειας εκχώρησης της αποκομιδής των απορριμμάτων σε ιδιώτες 
σε εφαρμογή της σχετικής διάταξης (άρθρο 61 του Ν.3979/2011) και με άλλοθι την έλλειψη προσω-
πικού που υπήρξε.

Παρεμβήκαμε άλλες φορές με επιτυχία και άλλες όχι στην σύσταση των Φο.Δ.Σ.Α. με την μορ-
φή Α.Ε. (Ν.Π.Ι.Δ.).

Αποτρέψαμε, παρά τη μεγάλη επίθεση που είχαμε δεχτεί από τα μεγάλα επιχειρηματικά-
εργολαβικά συμφέροντα, την κατασκευή των τεσσάρων (4) φαραωνικού τύπου εργοστασίων 
επεξεργασίας των Απορριμμάτων στην Αττική που προωθούσε η προηγούμενη πολιτική ηγεσία 
της Περιφέρειας Αττικής και του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. με τη μορφή των Σ.Δ.Ι.Τ.

Καταγγέλλαμε συνεχώς και ζητούσαμε την κατάργηση της σύμβασης της Κ.Ε.Δ.Ε. με την 
Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε. για την ανακύκλωση υλικών συσκευασιών. Αποδείξαμε με τις καταγγελίες μας ότι 
υπήρχε μεταφορά σύμμεικτων απορριμμάτων στο Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής σαν υπολείμματα της ανακύ-
κλωσης των υλικών συσκευασίας.

Πολύτιμο εργαλείο για την παρουσίαση των θέσεων και των προτάσεων μας για την ολοκλη-
ρωμένη διαχείριση των απορριμμάτων ήταν η παραγωγή του ντοκιμαντέρ με τίτλο: «Εργοστάσια 
Απορριμμάτων: Το μεγάλο φαγοπότι των εργολάβων».
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Αναδείξαμε με αυτό τον τρόπο τις σοβαρές επιπτώσεις στο περιβάλλον και την υπέρογκη αύ-
ξηση των Δημοτικών Τελών. Ένα ντοκιμαντέρ που είχε την οικονομική ενίσχυση της πλειοψηφίας 
των Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας.

Αναδείξαμε σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας τα ανάλογα προβλήματα που θα δημιουρ-
γηθούν από την κατασκευή των εργοστασίων επεξεργασίας των απορριμμάτων με την πραγμα-
τοποίηση συσκέψεων με τα Μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Τοπικών Συλλόγων-Μελών 
(Αιτωλοακαρνανίας, Ηλείας, Πάτρας, Κρήτης, Ρόδου, Κεντρικής Μακεδονίας).

Αποκαλύψαμε και καταγγείλαμε την επικίνδυνη και προβληματική διαχείριση των Ιατρικών 
Αποβλήτων, καθώς και την συνέχιση της λειτουργίας του αποτεφρωτήρα από το μεγάλο εθνικό ερ-
γολάβο.

Στηρίξαμε τον αγώνα των κατοίκων και των κοινωνικών φορέων για την αποτροπή κατασκευ-
ής του Σ.Μ.Α. Ευκαρπίας.

Μελανό σημείο σε αυτή τη μάχη που δώσαμε για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινω-
νικού χαρακτήρα των υπηρεσιών Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων ήταν η στάση του Δι-
οικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. που στάθηκε απέναντι σε 
κάθε κινητοποίηση της Ομοσπονδίας και φανατικός συμπαραστάτης των επιλογών του πρώην 
Περιφερειάρχη Αττικής Γιάννη Σγουρού. Οι ανακοινώσεις, τα Δελτία Τύπου και η συνολική παρου-
σία τους ήταν εμετικές, συκοφαντικές και υποστηρικτικές των μεγάλων επιχειρηματικών εργολα-
βικών συμφερόντων και των Σ.Δ.Ι.Τ. αδιαφορώντας για τους εργαζομένους που εκπροσωπούσαν 
και το μέλλον του Ε.Δ.Σ.Ν.Α.

ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ:
Κυρίαρχα ζητήματα διεκδίκησης και παρεμβάσεων της Ομοσπονδίας την περίοδο αυτή ήταν 

οι εκ νέου προσπάθειες-απόπειρες μιας μεγάλης μερίδας αιρετών, με την ανοχή των προηγού-
μενων κυβερνήσεων, για την τροποποίηση και κατάργηση βασικών δικαιωμάτων των εργαζο-
μένων που προβλέπονται από τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών. Στην 
πλειοψηφία των παρεμβάσεων μετά και από την παρέμβαση των Τοπικών Συλλόγων αλλά και της 
Ομοσπονδίας αυτό απετράπη. Υπήρξαν όμως και περιπτώσεις όπου η αδράνεια των εργαζομένων 
έδωσε το δικαίωμα σε κάποιους αιρετούς να καταργήσουν αυτά τα δικαιώματα.

Οι παρεμβάσεις όλη αυτή την περίοδο είχαν μοναδικό στόχο, την υπεράσπιση, με κάθε τρό-
πο, του Δημόσιου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, την πρό-
σληψη μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη των ελλείψεων που υπάρχει σε ανθρώπινο δυναμι-
κό, την πλήρη κατάργηση των τροφείων και την αναβάθμιση του παιδαγωγικού ρόλου τους με την 
θεσμοθέτηση ενιαίας προσχολικής αγωγής.

Αντιδράσαμε για τα στοιχεία που ζητούσε η «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» για την φιλοξενία παιδιών ξένων 
εθνικοτήτων στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς.

Αναδείξαμε τις σοβαρές συνέπειες που υπήρξαν από την αύξηση του ωραρίου του Παιδαγωγι-
κού προσωπικού διεκδικώντας και απαιτώντας την κατάργηση της σχετικής διάταξης.

Προκηρύξαμε 4ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την Τετάρτη 13 Μαρτίου 2013 των εργα-
ζομένων στους Παιδικούς Σταθμούς, σε συμπαράσταση των σπουδαστών των Τ.Ε.Ι. για την προ-
ωθούμενη κατάργηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας.
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Διεκδικήσαμε την κατάργηση της διάκρισης που υπάρχει στους Προϊστάμενους των Παιδι-
κών Σταθμών στην χορήγηση του επιδόματος θέσης ευθύνης που προβλέπεται από το Ν.4024/2011 
(Μισθολόγιο).

Αντιδράσαμε στην προσπάθεια του Υπουργού Εσωτερικών να καλύψει τις μεγάλες ελλείψεις 
σε ανθρώπινο δυναμικό, αναγκαίο για την καλή λειτουργία των Παιδικών Σταθμών, με την πρό-
σληψη εργαζομένων με δίμηνες συμβάσεις.

Αναδείξαμε τα σοβαρά προβλήματα που δημιουργεί η έλλειψη αδειοδότησης των Δημοτικών 
Παιδικών Σταθμών, καθώς αποτέλεσε σοβαρό εμπόδιο στην απρόσκοπτη λειτουργία τους.

Καταγγείλαμε την προσπάθεια διεύρυνσης του ωραρίου των Παιδικών Σταθμών και της αλ-
λαγής του χαρακτήρα τους με την εφαρμογή του Πιλοτικού Προγράμματος που προωθούσε ο Δή-
μος Αθηναίων με συμμετοχή δέκα Δήμων με τίτλο «Δημιουργική Απασχόληση».

ΠΡΟΝΟΙΑΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.:
Συνεχίσαμε το διαρκή αγώνα μας και σε συνεργασία με τους εκπροσώπους των εργαζομέ-

νων στα Προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι» και Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α. για την συνέχιση της 
λειτουργίας των προγραμμάτων αυτών ιδιαίτερα μετά τις νομοθετικές ρυθμίσεις που υπήρξαν για 
την σταδιακή τους κατάργηση και τη μεταφορά στα ιδιωτικά συμφέροντα.

Αναδείξαμε με τις παρεμβάσεις μας τις σοβαρές επιπτώσεις που θα υπάρξουν στη συνέχιση 
της λειτουργίας των Κοινωνικών Δομών των Ο.Τ.Α. από την ίδρυση και λειτουργία των «Κοινω-
νικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων» (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.) καθώς για την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα αποτελούσε 
την ταφόπλακα της Κοινωνικής Πολιτικής των Ο.Τ.Α.

Συνεχίζουμε να υποστηρίζουμε τη βασική μας θέση για τη συνέχιση της λειτουργίας των Κοι-
νωνικών Δομών, την ίδρυση στους Ο.Τ.Α. Διευθύνσεων Κοινωνικών Υπηρεσιών και την ένταξή 
τους σε αυτές και την προάσπιση των θέσεων εργασίας, με την τακτοποίηση του προσωπικού που 
υπηρετεί πάνω από δέκα χρόνια.

Καλύψαμε και στηρίξαμε συνδικαλιστικά όλες τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των εργαζομέ-
νων στις Κοινωνικές Δομές των Ο.Τ.Α. Παρά τις παρεμβάσεις μας δεν υπήρξε η ενοποίηση και η 
συγκροτημένη συνδικαλιστική δράση και παρέμβαση με αποτέλεσμα η πολυδιάσπαση αυτή να λει-
τουργεί αρνητικά στην επίλυση των αιτημάτων των εργαζομένων.

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΕΣ ΤΟΥ Ο.Γ.Α.:
Συνεχίστηκε και αυτή την περίοδο η απαξίωση από τις Διοικήσεις του Ο.Γ.Α. του έργου των 

Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. , παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις μας και με ευθύνη του Διοικητή 
του Ο.Γ.Α. αλλά και της ηγεσίας της Κ.Ε.Δ.Ε. δεν πραγματοποιήθηκε κοινή συνάντηση για την αντι-
μετώπιση των σοβαρών προβλημάτων.

Αντιδράσαμε αγωνιστικά και δυναμικά στις μονομερείς αποφάσεις του Διοικητή του Ο.Γ.Α. για 
τη μείωση του αριθμού των Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. και της αποζημίωσης τους.

Προκηρύξαμε, μετά από απαίτηση, της πλειοψηφίας των ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ του Ο.Γ.Α. ΑΠΟΧΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ από τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 για την επίλυση των προβλημάτων.

Η μη συμμετοχή της πλειοψηφίας των ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ του Ο.Γ.Α. στις κινητοποιήσεις της 
Ομοσπονδίας δεν έφερε το επιθυμητό αποτέλεσμα, καθώς η Διοίκηση του Ο.Γ.Α. είχε πλήρη ενη-
μέρωση για το ποσοστό συμμετοχής.
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Κάποιοι συνάδελφοι-Ανταποκριτές του Ο.Γ.Α. ήθελαν και τον «σκύλο χορτάτο και την πίτα ολό-
κληρη».

ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ:
Η οικονομική κρίση και τα προβλήματα ρευστότητας που υπήρξαν σε πολλούς Ο.Τ.Α. της χώ-

ρας ανάδειξαν τα μεγάλα προβλήματα στην εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου για την Υγιεινή και 
Ασφάλεια αλλά και την χορήγηση των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) των εργαζομένων.

Ακόμη και στη σημερινή εποχή η ύπαρξη ΙΑΤΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ για 
πολλούς Ο.Τ.Α. αποτελεί προνόμιο, ενώ σε πολλούς άλλους λόγω των οικονομικών προβλημά-
των η πραγματοποίηση των εξετάσεων Προληπτικής Ιατρικής καθώς και των εμβολιασμών δεν 
πραγματοποιούνται.

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την κατακόρυφη αύξηση και των εργατικών ατυχημάτων, τα οποία 
τις περισσότερες φορές είναι θανατηφόρα.

Και αυτή την φορά καταθέσαμε αναλυτική πρόταση για την πλήρη αναγνώριση του εργατικού 
ατυχήματος και της επαγγελματικής ασθένειας για το σύνολο των εργαζομένων που απασχολού-
νται σε βαριές επικίνδυνες και ανθυγιεινές εργασίες.

Διευρύναμε την πρότασή μας όχι μόνο για την ένταξη νέων κατηγοριών εργαζομένων στους 
δικαιούχους των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) αλλά και την εκ νέου χορήγηση ΣΤΟΛΩΝ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Συνεχής ήταν η ενημέρωση και η αποστολή των εγκυκλίων για την πρόληψη των επιπτώσε-
ων από την εμφάνιση υψηλών θερμοκρασιών και καύσωνα.

Ψηφίστηκε επίσης και σχετική νομοθετική ρύθμιση (άρθρο 31 του Ν.4258/2014) για την επί-
λυση του προβλήματος από τη μη χορήγηση των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) με ευθύ-
νη της υπηρεσίας.

Συνεχίστηκε και πιο ενισχυμένα η θεσμική εκπροσώπηση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο Συμβούλιο 
Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας προβάλλοντας με τη συμμετοχή μας την υπεράσπιση, κατο-
χύρωση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:
Προσπαθήσαμε με όλες μας τις δυνάμεις να εντείνουμε την καθημερινή, άμεση και έγκυρη 

ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά και ΟΛΩΝ των εργαζομένων στην Το-
πική Αυτοδιοίκηση.

Παρά τις συνεχείς ενοχλήσεις μας πολλοί Σύλλογοι αδιαφόρησαν στην αποστολή του ηλε-
κτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) ώστε να υπάρξει άμεση ενημέρωση αλλά και περιορισμός των 
εξόδων με την αποστολή όλης της ενημέρωσης με το ταχυδρομείο (ΕΛ.ΤΑ.).

Αποδείχτηκε ότι η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (http:www.poeota.gr) ήταν το βασικό εργα-
λείο καθημερινής ενημέρωσης των Συλλόγων-Μελών και των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδι-
οίκηση.

Την περίοδο αυτή υπήρξαν και τρεις σημαντικές εκδόσεις για την ενημέρωση, επιμόρφω-
ση των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης οι οποίες εστάλησαν σε όλους τους Συλλόγους-
Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά και τους Δήμους όλης της χώρας.
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Η πρώτη ήταν η εκτύπωση της Μελέτης και των Πρακτικών της Ημερίδας του Κοινωνικού Πο-
λύκεντρου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με θέμα: «ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ: Τα οικονομικά της, η εκχώρη-
ση αρμοδιοτήτων της και οι επιπτώσεις στο ανθρώπινο δυναμικό και στα Δημόσια αγαθά».

Η δεύτερη ήταν η Κωδικοποίηση του «Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλή-
λων» (Ν.3584/2007) η οποία έκδοση θα αποτελέσει εκτός των άλλων και ένα χρήσιμο εργαλείο κα-
τευθύνσεων στις διαπραγματεύσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και της νέας πολιτικής ηγεσίας του Υπουρ-
γείου Εσωτερικών για την επαναφορά των δικαιωμάτων που απώλεσαν οι εργαζόμενοι την επο-
χή των μνημονίων.

Η τρίτη ήταν η εκτύπωση της Μελέτης της κας Ανδριάνας Ζησιμάτου-Καλομοίρη με θέμα: «Κίν-
δυνοι για τους εργαζόμενους στις υπηρεσίες καθαριότητας και στους Χ.Υ.Τ.Α.» που αποτελεί ένα πο-
λύτιμο εργαλείο για την Υγεία και την Ασφάλεια των εργαζομένων στην καθαριότητα των Ο.Τ.Α.

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ:
Παρά την οικονομική δυσκολία που υπήρξε αυτή την περίοδο με σταθερά και συντονισμένα 

βήματα προσπαθήσαμε για την ανάπτυξη των Διεθνών Σχέσεων της Ομοσπονδίας.
Κύριο στοιχείο ήταν συνέχιση της συμμετοχής δύο εκπροσώπων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για λογα-

ριασμό της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στην Επιτροπή της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Περιφερειακή και Τοπι-
κή Αυτοδιοίκηση όπου η εμπειρία αλλά και η ενημέρωση που υπήρξε ήταν σημαντική για τη με-
ταφορά των προβλημάτων μας στα αντίστοιχα Ευρωπαϊκά συνδικάτα αλλά και για τις εξελίξεις που 
διαμορφώνονται στην Ευρώπη τόσο στην Περιφερειακή όσο και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και οι 
οποίες δεν έχουν καμιά σχέση με τις πολιτικές που εφαρμόζονται στη χώρα μας.

Συνεχίστηκε η ανταλλαγή εμπειριών και γνώσεων με τη συμμετοχή μας ως εισηγητών σε σε-
μινάρια της Σ.Η.ΔΗ.Κ.Ε.Κ.-Π.Ε.Ο στην Κύπρο με αφορμή την είσοδο και της Κύπρου σε μνημόνια.

Πιστεύουμε ότι όλες οι αδυναμίες που υπήρξαν όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα, κυρί-
ως λόγω των οικονομικών προβλημάτων, θα ξεπεραστούν και θα υπάρξει πλήρης ανάπτυξη των 
Διεθνών Σχέσεων της Ομοσπονδίας.

ΗΜΕΡΙΔΕΣ:
Και αυτή την περίοδο η Ομοσπονδία διοργάνωσε σειρά Ημερίδων που στόχο είχαν την ανταλ-

λαγή απόψεων, την καταγραφή των προβλημάτων, την ενημέρωση αλλά και κωδικοποίηση των 
θέσεων της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. στα προβλήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους και το θεσμό της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Συμμετείχαμε με παρέμβαση του Προέδρου της Εκτελεστικής Επιτροπής στη Συνδιάσκεψη της 
Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την Τετάρτη 10 Απριλίου 2012 στο Ζάππειο με θέμα: «Η Δημόσια Διοίκηση, οι Δημόσιες 
Υπηρεσίες και τα Κοινωνικά αγαθά στην εποχή του μνημονίου και η πρόκληση μιας μεταρρύθμισης 
προς όφελος της Κοινωνίας και της Ανάπτυξης».

Διοργανώσαμε Ημερίδα για την ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών και των συνδικαλιστικών 
στελεχών της Ομοσπονδίας με αφορμή το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο, την αξιολόγηση των Οργανικών 
Μονάδων και του Ανθρώπινου δυναμικού την ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012 στην Αθήνα με θέμα: 
«Το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο, η αξιολόγηση των Οργανικών Μονάδων και του Ανθρώπινου δυναμικού. 
Αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης ή εργαλεία υλοποίησης των μνημονιακών πολιτικών;».
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Σε μια κρίσιμη περίοδο για την αναδιοργάνωση του θεσμού της Δημοτικής Αστυνομίας και για 
την αντιμετώπιση των προβλημάτων που είχαν παρουσιαστεί διοργανώσαμε την ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΙΟΥ-
ΝΙΟΥ 2013 Ημερίδα στην Αθήνα με θέμα: «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ: Στην υπηρεσία των πολιτών για 
τη βελτίωση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής ή μηχανισμός καταστολής;».

Συνδιοργανώσαμε με το Κοινωνικό Πολύκεντρο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ημερίδα την Τετάρτη 7 Μα-
ΐου 2014 στην Αθήνα με θέμα: «ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ: Τα οικονομικά της, η εκχώρηση αρμο-
διοτήτων της και οι επιπτώσεις στα Δημόσια Αγαθά και το ανθρώπινο δυναμικό της.» Στην ημε-
ρίδα αυτή παρουσιάστηκαν τα συμπεράσματα της Μελέτης-Έρευνας που έγινε με πρόταση της 
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και αφορούσε τις επιπτώσεις στην Τοπική Αυτοδιοίκηση από τις πολιτικές των 
μνημονίων και της τρόικα.

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ:
 Η αναμονή της πραγματοποίησης του Καταστατικού Συνεδρίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. το Δεκέμβριο 

του 2014 που τελικά αναβλήθηκε με ευθύνη των συστημικών παρατάξεων οδήγησε σε αδιέξοδο 
και τις δικές μας καταστατικές αλλαγές.

 Την περίοδο της Οικονομικής κρίσης συγκρίνοντας και τα ποσοστά συμμετοχής στις εκλο-
γικές διαδικασίες για την εκλογή αντιπροσώπων στο 43ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
αποδείχθηκε ότι η πολυδιάσπαση και η ύπαρξη μικρών Συλλόγων δεν βοήθησε τον κοινό στόχο 
για την όσο δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή στις κινητοποιήσεις και δράσεις της Ομοσπονδίας και 
όλων των εργαζομένων στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Μεγάλο πρόβλημα που αναδείχθηκε ιδιαίτερα την περίοδο αυτή ήταν η μη δυνατότητα πολ-
λών Συλλόγων-Μελών να ανταποκριθούν στις οικονομικές τους υποχρεώσεις στην Ομοσπονδία 
με κίνδυνο να μην υπάρχει η δυνατότητα, ιδιαίτερα την προηγούμενη περίοδο, της αντιμετώπι-
σης των αυξημένων δαπανών για την αγωνιστική δράση αλλά και της καταβολής των αποδοχών 
των εργαζομένων. Στις περισσότερες περιπτώσεις ήταν αποτέλεσμα της άρνησης κάποιων Συλ-
λόγων να εφαρμόσουν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για την παρακράτηση των συνδρομών 
από τη μισθοδοσία αλλά και της πολιτικής απόφασης κάποιων άλλων για οικονομικό εμπάργκο στη 
λειτουργία της Ομοσπονδίας, αδιαφορώντας για το αποτέλεσμα των κινήσεων αυτών.

Η συνέχιση ύπαρξης στο χώρο μας πολλών Ομοσπονδιών, ιδιαίτερα την περίοδο των μνημο-
νίων και της τρόικα διευκόλυνε ουσιαστικά το έργο των προηγούμενων κυβερνήσεων μη υπάρ-
χοντας ενιαία και αγωνιστική αντίδραση, ιδιαίτερα σε ένα χώρο όπως ο δικός μας, που τα τελευταία 
χρόνια βίωσε για τα καλά την πιο ακραία και βάρβαρη νεοφιλελεύθερη πολιτική.

  Η λογική που διαμορφώθηκε τους τελευταίους μήνες σχετικά με τις αναγκαίες καταστατι-
κές και οργανωτικές αλλαγές πρέπει να ξεπεραστεί, να επικρατήσει η ειλικρίνεια, η υπευθυνό-
τητα και ΟΧΙ η λογική των μικροπαραταξιακών και μικροκομματικών εντυπώσεων. Το μόνο που 
απομένει πλέον είναι να καταθέσουμε ΟΛΟΙ μας τις προτάσεις μας για το ποιες καταστατικές αλλα-
γές θέλουμε και αν πραγματικά τις θέλουμε. Σε διαφορετική περίπτωση ο καθένας μας αναλαμβά-
νει και τις ευθύνες του για τον αποπροσανατολισμό των εργαζομένων.

Είναι η ώρα για να έχουμε κοινούς στόχους, ενεργούς εργαζόμενους, μέσα από συμμετοχι-
κές διαδικασίες, δημοκρατική λειτουργία στο εσωτερικό του συνδικαλιστικού κινήματος, σύνθε-
ση στις απόψεις, ενότητα στη δράση, αλληλεγγύη στη διεκδίκηση. Τότε μόνο θα έχουμε μαζικούς, 
ενωτικούς και αποτελεσματικούς αγώνες.
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Κάθε άλλη διαδικασία που θα επιλεγεί θα αποτελεί ακόμα μια δικαιολογία για κάποιους που 
δήθεν κόπτονται για τις οργανωτικές και καταστατικές αλλαγές στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά στην ου-
σία αποσκοπούν σε συγκυριακά, κομματικά και παραταξιακά οφέλη μέσω της έκδοσης ανούσιων 
και ψευδών ανακοινώσεων.

Συνάδελφοι,
Η πολυτέλεια της μη κοινής δράσης και αντιμετώπισης των σοβαρών προβλημάτων που δη-

μιούργησε η πολιτική των μνημονίων και της τρόικα μας αναγκάζει όλους πλέον να επανεξετάσου-
με γενικότερα την λειτουργία μας στην Ομοσπονδία.

Η εμπειρία του αγώνα για την ανατροπή των πολιτικών των μνημονίων και αφού αναλυθούν 
οι αδυναμίες και τα προβλήματα τόσο σε συλλογικό όσο και σε ατομικό επίπεδο θα πρέπει να 
αποτελέσει την αφετηρία για την έναρξη ενός νέου αγώνα για την αποκατάσταση των αδικιών και 
την επαναφορά σταδιακά όλων των δικαιωμάτων που μας αφαιρέθηκαν με τον πιο βίαιο τρόπο.

Με κανένα λόγο δεν πρέπει να επαναπαυθούμε και να αφήσουμε να κυριαρχήσει στον κλά-
δο και στους εργαζόμενους ο εφησυχασμός. Σε μια τέτοια περίπτωση τα αποτελέσματα συνολικά 
θα είναι πιο αρνητικά από την πολιτική των μνημονίων.

 Διαβάζοντας ο καθένας από εμάς ΟΧΙ μόνο τον Απολογισμό Δράσης αλλά και τα ΠΑΡΑΡΤΗ-
ΜΑΤΑ Α΄ και Β΄ θυμάται τους κοινούς πολύχρονους αγώνες για την υπεράσπιση των δικαιωμά-
των μας και την αποτροπή με κάθε τρόπο των απολύσεων-διαθεσιμοτήτων αλλά και της διάλυσης 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Δημόσιων και Κοινωνικών αγαθών.

 Και στον πιο δύσπιστο εργαζόμενο καθιερώσαμε την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σαν την πιο δυναμική και 
αγωνιστική Ομοσπονδία εργαζομένων ΟΧΙ μόνο στο Δημόσιο, αλλά και τον Ιδιωτικό Τομέα. Παρά 
τις όποιες αδυναμίες μας, τις υπερβολές και τα λάθη, ο μόνος στόχος του διαρκή και συνεχή αγώ-
να μας ήταν μόνο η υπεράσπιση των δικαιωμάτων ΟΛΩΝ των εργαζομένων στο Δημόσιο και στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Την περίοδο αυτή είναι αναγκαίο και επιτακτικό, αφού αξιολογήσουμε αντικειμενικά και ΟΧΙ 
υποκειμενικά τον ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΔΡΑΣΗΣ, να διαμορφώσουμε όλες εκείνες τις προϋποθέσεις 
για την θετική έκβαση όλων των παρεμβάσεών μας το επόμενο χρονικό διάστημα. Η αποκατάστα-
ση των αδικιών και η ανατροπή των πολιτικών των μνημονίων είναι ΜΟΝΟ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗ.

Με όλα τα παραπάνω σας καταθέτουμε με αίσθημα ευθύνης και ειλικρίνειας τον ΑΠΟΛΟΓΙΣ-
ΜΟ ΔΡΑΣΗΣ περιμένοντας την καλόπιστη κριτική σας ώστε το επόμενο κρίσιμο χρονικό διάστη-
μα να ικανοποιήσουμε τις προσδοκίες των εργαζομένων που εκπροσωπούμε και να υπάρξει μια 
νέα περίοδο που θα δώσει λύσεις στα προβλήματα που έχουν δημιουργήσει οι πολιτικές της φτώ-
χειας και της εξαθλίωσης.

Γι’ αυτό, η υπερψήφιση του ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΡΑΣΗΣ από όλους μας χωρίς μικροπαραταξια-
κές και μικροκομματικές σκοπιμότητες είναι το ελάχιστο που έχουμε εμείς όλοι οι Σύνεδροι να κά-
νουμε και αμέσως μετά μέσα από τις συλλογικές και δημοκρατικές διαδικασίες του Συνεδρίου μας 
να διαμορφώσουμε τη νέα αγωνιστική, ενωτική, δυναμική και κινηματική μας δράση και παρουσία.

Με ξεκάθαρη λογική και στόχο, την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων ΟΛΩΝ των 
εργαζομένων και την προστασία του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών της Το-
πικής Αυτοδιοίκησης.

Και να είστε σίγουροι ότι η ΔΕΣΜΕΥΣΗ μας είναι και πάλι η ίδια. Θα δώσουμε όλες μας τις δυ-
νάμεις, αδιαφορώντας για το προσωπικό και κοινωνικό μας κόστος. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

AΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

1. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΡΙΤΗ 1 ΜΑΪΟΥ 2012
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
2. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012 ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
 ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ
3. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΦΟΡΟΕΠΙΔΡΟΜΗ
4. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΚΟΥΡΕΜΑ ΔΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΕΦΑΠΑΞ
5. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012
 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗ-

ΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ
6. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012
 48ΩΡΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ – ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
7. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012
 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ»
8. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
9. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΡΙΩΝ (3) ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
10. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ
11. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ–ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ
12. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 25 ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ – ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
13. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ
14. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΕΝΤΥΠΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ή ΟΧΙ ΣΤΟ Ε.Τ.Ε.Α.
15. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε. – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΛΙΤΟ-

ΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΚΟΠΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.
16. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
 ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΕΣ ΠΟΡΕΙΕΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΕΣ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ
17. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
 ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ-ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ
18. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
 ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ
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19. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΜΕΡΚΕΛ
20. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ
21. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
22. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΑΠΟΧΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ
23. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΤΟΠΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ
24. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΡΙΤΗ 6 ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ – ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
25. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
26. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 8 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
27. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
28. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ
29. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΨΗΦΙΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
30. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
31. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΡΙΤΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
32. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
33. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-
 3η ΕΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (ΦΟΥΧΤΕΛ)
34. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΤΙΡΙΩΝ
35. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΕΝΤΑΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΤΙΡΙΩΝ–ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
36. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ–ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΡΙΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕ-

ΝΤΩΝ
37. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ–ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ



18 43ο Tακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΑΘΗΝΑ -ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL»

27 έως 30 Απριλίου 2015

38. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ
39. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ (Π.Ε.Δ.Α.) ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ
40. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΤΙΡΙΩΝ
41. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΕΝΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
42. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
43. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΡΙΩΝ ΣΥΛ-

ΛΗΦΘΕΝΤΩΝ
44. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 28, ΠΕΜΠΤΗ 29 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ - ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
45. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ
46. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ MEGA CHANNEL
47. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ – ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ
48. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε.
49. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 4, ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ
50. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 3ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
51. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7, ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ
52. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 10 έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
53. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΓΕΝΙΚΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ – ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
54. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 13 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΟΥ 2012
 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
55. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ
56. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
57. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ



1943ο Tακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΑΘΗΝΑ -ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL»

27 έως 30 Απριλίου 2015

58. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
 ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
59. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013
 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟΝ Ε.Δ.Σ.Ν.Α.
60. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013
 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟΝ Ε.Δ.Σ.Ν.Α.
61. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
62. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ
63. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013
 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ»
64. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
65. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
66. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013
 4ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΣΤΑ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ
67. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. – ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΦΗΣΥ-

ΧΑΣΜΟΣ
68. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ-ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΡΙΩΝ  ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
69. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ
70. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΜΑΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
71. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013
 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛΟΥ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕ-

ΝΩΝ
72. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΚΛΕΙΣΙΜΟ Ε.Ρ.Τ.
73. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.
74. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
75. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤ0 Δ.Σ. ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε. ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΕΣ
76. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ



20 43ο Tακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΑΘΗΝΑ -ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL»

27 έως 30 Απριλίου 2015

77. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΕΣ-ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
78. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 11 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
79. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 11 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΕΣ-ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
80. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
81. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ
82. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΓΕΝΙΚΕΥΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΕΣ 

ΠΟΡΕΙΕΣ
83. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ
84. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ – ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ ΠΕΡΙΚΥΚΛΩΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
85. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ
86. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
87. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 1 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
88. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013
 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – ΑΠΟΔΟΜΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ
89. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ
90. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΚΗ ΤΩΝ 35 ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
91. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ (ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΣΤΥ-

ΝΟΜΙΚΩΝ)
92. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ – ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
93. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
94. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗ-

ΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
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95. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.
96. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΡΙΤΗ 24 ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
97. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΦΟΥΚΑΡΙΑΡΑ ΤΗ 

ΜΑΝΟΥΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΘΕΡΟΥΛΑ ΤΟΥ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ
98. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ – ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
99. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΑΛΗΛΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗ-

ΜΙΩΝ
100. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΥΠΟΔΟΧΗ ΜΑΡΑΘΩΝΙΑΣ ΠΟΡΕΙΑΣ
101. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
102. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ
103. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
104. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ
105. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ
106. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
107. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΚΗ ΤΩΝ 35 ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
108. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 4ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ
109. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟΝ Ο.Α.Ε.Δ. ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
110. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ
111. Π.Ο.Ε.-Ο.ΤΑ. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ
112. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 24 ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΩΝ ΠΑΙ-

ΔΑΓΩΓΩΝ
113. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 ΥΠΟΔΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ – ΚΑΡΑΒΑΝΙ ΖΩΗΣ, ΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ



22 43ο Tακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΑΘΗΝΑ -ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL»

27 έως 30 Απριλίου 2015

114. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ
115. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ-ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΜΕ ΤΡΟΙΚΑ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟ-
ΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ε.Ε. ΚΑΙ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

116. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ
117. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ 

ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ
118. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014
 48 ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
119. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ
120. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 3 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014
 48 ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ»
121. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ – ΔΙΚΗ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ
122. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014
 24 ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
123. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΜΕΡΚΕΛ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
124. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ 

ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ
125. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 1 ΜΑΪΟΥ 2014
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ - ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
126. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 6 ΜΑΪΟΥ 2014
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ
127. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 6 ΜΑΪΟΥ 2014
 ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ»
128. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 20 ΜΑΪΟΥ 2014
 ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ»
129. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΥΣ – ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
130. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ-ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟΝ 

ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ
131. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014
 ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΟ ΣτΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ»
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Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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132. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΗΣ Δ.Ε.Η.
133. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ»
134. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014
 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
135. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 22 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΥΣ
136. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2014
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΜΕΙΩΣΗ 

ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ-ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ
137. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ-ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
138. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ 

ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
139. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ 

ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
140. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
141. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΠΡΟΚΥΡΗΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ ΜΕΤΑ-

ΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
142. Π.Ο.Ε.-.Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ
143. Π.Ο.Ε.-.Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΗΜΕΡΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ – ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ
144. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΔΙΚΗ 3 ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ
145. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΣτΕ – ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΓΙΑ ΤΟ Ν.4250/2014
146. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΥΠΟ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
147. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014
 ΠΡΟΚΥΡΗΞΗ ΝΕΑΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ 

ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
148. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΥ ΠΟΛΙΤΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
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149. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΑΠΟΧΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ ΤΟΥ Ο.Γ.Α.
150. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ Φο.Δ.Σ.Α. ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
151. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.
152. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
153. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.
154. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΠΕΜΠΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ-ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
155. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΡΙΟΥ 2014
 ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΜΗΝΥΣΗΣ ΣΤΟ ΘΕΟΔΩΡΟ ΠΑΓΚΑΛΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΞΥΒΡΙΣΗ ΤΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
156. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ
157. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. · ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ
158. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014
 ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Ε. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
159. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΕΜΠΤΗ 8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015
 ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΤΟΥ 2014
160. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΚΗ ΤΩΝ 11 ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
161. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΚΗ ΤΩΝ 35 ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
162. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΔΙΚΗ ΤΡΙΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ
163. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΤΡΙΤΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015
 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ 

«ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ ΤΩΡΑ»
164. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. · ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ B΄

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΗΜΕΡΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΙΙΙ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΕΣ-ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ

29-08-2012:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ε.Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟ-
ΝΟΜΙΚΑ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΠΟΡΕΙΑ ΜΕ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΟΦΟΡΑ. ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ 18 ΟΔΗΓΩΝ

30-08-2012: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ 
Κ.Ε.Δ.Ε. ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ATHENS INTERCONTINENTAL».

30-08-2012: 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ».
04-09-2012: ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤ-

ΤΙΚΗΣ.
06-09-2012:  ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ Ε.Δ.Ο.Θ. ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛ-

ΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ.
08-09-2012: ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 

Δ.Ε.Θ.
12-09-2012: 48ΩΡΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Κ.Ε.Δ.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩ-

ΣΗ  ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  ΣΤΗΝ  ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙ-
ΚΟΝΟΜΙΚΩΝ.

13-09-2012:  ΚΟΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗ-
ΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ.

14-09-2012: 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ (3) ΣΥΛΛΗ-
ΦΘΕΝΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ 
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ.

18-09-2012: ΝΕΑ ΚΟΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ.

19-09-2012: ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 10.00 π.μ. 
ΕΩΣ 1.00 μ.μ.

26-09-2012: 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. ΜΑΖΙΚΗ 
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.A. ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

28-09-2012:  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑ-
ΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΣΩ Μ.Κ.Ο.

29-09-2012:  ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ.

01-10-2012: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε.

02-10-2012: ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 
Κ.Ε.Δ.Ε. ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΪΚΑ. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε.

03-10-2012: ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΕΣ ΠΟΡΕΙΕΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΕΣ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ. ΣΤΗΝ ΑΘΗ-
ΝΑ (ΔΙΚΥΚΛΑ) ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.

04-10-2012: ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ ΦΡΟΥΤΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙ-
ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ.
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06-10-2012:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ.

08-10-2012: ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥ-
ΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3.

09-10-2012: ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΜΕΡΚΕΛ. ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΛΛΑΛΗ-
ΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗ Η 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.

10-10-2012:  ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΝ ΓΙΑ ΚΟΙΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙ-
ΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ «ΒΑΡΒΑΡΩΝ» ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ 
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ.

18-10-2012:  24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΡΟΪΚΑ. 
ΜΑΖΙΚΗ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΠΟΡΕΙA ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

27-10-2012: ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΔΗ-
ΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΑΤΡΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΑΠΕΙ Η ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΤΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ) ΣΤΑ 
ΜΕΓΑΛΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ.

30-10-2012:  ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ 
ΝΟΜΟ ΗΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣ-
ΤΙΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ.

31-10-2012:  ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΤΗΣ 
ΤΡΙΚΟΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ. ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ-ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ-
ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ κ.λπ.

01-11-2012:  ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ 
ΝΟΜΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ.

02-11-2012: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕ-
ΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-
ΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ. ΜΑΖΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ.

03-11-2012:  48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 3 ΚΑΙ 4 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

05-11-2012: ΣΥΣΚΕΨΗ-ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΤΟ ΔΗ-
ΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΟΡΦΕΑΣ»-ΑΘΗΝΑ.

06-11-2012:  48ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. ΜΕΓΑ-
ΛΕΙΩΔΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

06-11-2012: ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗ-
ΣΕΩΝ.

07-11-2012: 2η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ 48ΩΡΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ. ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ 
ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ. ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ κ. ΑΝΤΩΝΗ ΜΑΝΙΤΑΚΗ. ΑΠΟΓΕΥ-
ΜΑΤΙΝΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ.
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08-11-2012: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
8 ΚΑΙ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

09-11-2012: 2Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙ-
ΑΣ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ.

10-11-2012: 48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡ-
ΓΑΣΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 10 ΚΑΙ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

10-11-2012:  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

11-11-2012: ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ.

12-11-2012: ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ. ΑΝΑΣΤΟ-
ΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.

13-11-2012: ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ.

14-11-2012:  ΗΜΕΡΑ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. ΠΑ-
ΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ.

14-11-2012: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. 
ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

15-11-2012: ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 3Η ΕΛΛΗΝΟ-
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΕΙΣΟΔΟ ΤΗΣ Δ.Ε.Θ.

17-11-2012:  ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 17 ΚΑΙ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ (ΚΑ-
ΤΑΛΗΨΕΙΣ–ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ). 48ΩΡΗ ΑΠΟ-
ΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ.

19-11-2012:  ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΜΕ ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΔΗΜΑΡ-
ΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ.

19-11-2012: ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. 
ΓΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕ-
ΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ Δ.Ε.Θ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ.

19-11-2012: ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΦΡΑΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ ΣΥ-
ΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

20-11-2012: 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ.

21-11-2012: ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΝ ΤΕ-
ΤΑΡΤΗ 21, ΠΕΜΠΤΗ 22 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013. ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗΣ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ. 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Π.Ε.Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ.

22-11-2012:  4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ. 
ΚΗΔΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.
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23-11-2012: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ-
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ε.Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΞΩ ΑΠΟ 
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ.

23-11-2012: ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥ-
ΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.

24-11-2012:  ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 24 ΚΑΙ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 ΤΗΣ ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ 
ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ.

26-11-2012: ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕ-
ΡΑ 26 ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

27-11-2012: 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ.

27-11-2012: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕ-
ΔΡΟ ΤΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ κ. ΠΑΝΟ ΚΑΜΜΕΝΟ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

28-11-2012: 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟ-
ΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ ΣΥΝΑ-
ΔΕΛΦΟΥΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΘΕΣ-
ΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

28-11-2012: ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΝ ΤΕ-
ΤΑΡΤΗ 28, ΠΕΜΠΤΗ 29 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΛΕΙ-
ΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.

30-11-2012: 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ.

01-12-2012: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ «MEGA CHANNEL». ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΘΛΙΟΤΗ-
ΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ ΤΗΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ MEGA ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΑΝΩΛΗ 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ.

01-12-2012: ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ. ΑΠΟΧΗ 
ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 1 ΚΑΙ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

03-12-2012:  4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ 
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «DIVANI CARAVEL» ΣΤΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε.

04-12-2012: ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΝ ΤΡΙ-
ΤΗ 4, ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡ-
ΓΙΑΣ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.

05-12-2012:  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕ-
ΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ. κ. ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

05-12-2012: ΑΙΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΚΑΡΟΛΟ ΠΑΠΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΑΖΙ ΤΟΥ.

06-12-2012:  3ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ.

06-12-2012:  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΕΥΡΙΠΙΔΗ ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε. ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙ-
ΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΕΣ-ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ.
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07-12-2012:  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ-ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ 
ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

07-12-2012: ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΝ ΠΑ-
ΡΑΣΚΕΥΗ 7, ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

08-12-2012: 48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 8 ΚΑΙ 9 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

10-12-2012:  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-
ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.

10-12-2012: ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ 
ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10, ΤΡΙΤΗ 11 
ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

11-12-2012: ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΠΟΡΕΙΑ 
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ.

12-12-2012: ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙ-
ΣΗΣ ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΨΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
Ι.Δ.Α.Χ.

12-12-2012:  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ ΠΡΟ-
ΑΥΛΙΟ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ. ΠΑ-
ΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥ Τ.Ε.Α.Δ.Υ. (ΦΙΛΕΛΛΗ-
ΝΩΝ 13-15). ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ (ΑΘΗΝΑΣ 16) ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑ-
ΝΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗ ΤΗΣ TASK FORCE.

12-12-2012:  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 13 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΔΕ-
ΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

13-12-2012:  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ–ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΕ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΗΣ ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ – ΜΑΡΟΥΣΙ ΟΠΟΥ ΕΙΧΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΙ ΣΥ-
ΝΑΝΤΗΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ.

14-12-2012: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡ-
ΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ.

15-12-2012:  48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 15 ΚΑΙ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡ-
ΓΑΣΙΑ.

17-12-2012: ΝΕΑ 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
2012.

17-12-2012:  ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Κ.Δ.Δ.Α. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-ΑΠΕΡΓΩΝ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.

19-12-2012: 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ. ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘ-
ΜΙΣΗΣ.

19-12-2012: ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.
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EKΘEΣH THΣ EΛEΓKTIKHΣ EΠITPOΠHΣ
ΣTO 43ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ THΣ Π.O.E.-O.T.A.

ΠPAKTIKO Nο 8 - AΘHNA 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015
Στην Aθήνα σήμερα Τρίτη 7 Απριλίου 2015 και ώρα 10.00 π.μ. συνήλθε στα γραφεία της Π.O.E.-

O.T.A. (Kαρόλου 24 - Aθήνα) σε συνεδρίαση ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου Μακριδάκη 
Σοφίας, τα μέλη της Eλεγκτικής Eπιτροπής για να ελέγξουν την οικονομική διαχείριση της Π.O.E.-
O.T.A. για τη χρονική περίοδο από 1-4-2012 έως 31-3-2015.

Mετά τη διαπίστωση της απαρτίας, και την παρουσία των τεσσάρων (4) μελών της Eλεγκτικής 
Eπιτροπής (Μακριδάκη Σοφίας, Μίγγου Λάζαρου, Σύρρα Γεώργιου, Ανδριόπουλου Νικολάου) 
από τα πέντε (5) και την απουσία του Αντιπροέδρου Δαλαμπίρα Κωνσταντίνου και μετά από έλεγχο 
των βιβλίων και όλων των οικονομικών στοιχείων διαπιστώθηκαν τα παρακάτω:

A. To χρηματικό υπόλοιπο της προηγούμενης χρήσης, δηλαδή το υπόλοιπο την 1-4-2012 
ανερχόταν στο ποσό των 156.266,21 ευρώ και βρισκόταν κατατεθειμένα στον υπ. αριθμ.: 33904665 
λογαριασμό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην Εμπορική Τράπεζα (μετά ALPHA).

Β. Σε ότι αφορά τα ΕΣΟΔΑ της Ομοσπονδίας για την περίοδο αυτή, όπως αναλυτικά αναφέρεται 
και στα προηγούμενα Πρακτικά Συνεδριάσεων της Επιτροπής μας, χρησιμοποιήθηκαν τα 
Γραμμάτια Είσπραξης από Νο 2368/5-4-2012 έως και το Νο 3329/31-3-2015.

Tο σύνολο των EΣΟΔΩΝ της Oμοσπονδίας για το χρονικό διάστημα από 1-4-2012 έως και 
31-3-2015 ανήλθαν στο ποσό των 1.365.580,95 ευρώ.

Aναλυτικά τα παραπάνω έσοδα προήλθαν από τις εξής πηγές:

YΠOΛOIΠO ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΗΝ 31-3-2012 156.266,21

01. ΣYNΔPOMEΣ TΩN ΣΥΛΛΟΓΩΝ-MEΛΩN ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 1.338.525,50

02. EΓΓPAΦEΣ NEΩN ΣYΛΛOΓΩN-MEΛΩN ΣTHN Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 13,00

03. EΠIXOPHΓHΣΗ YΠOYPΓEIOY EΣΩTEPIKΩN-Κ.Ε.Δ.Ε. 000,00

04. TOKOI KATAΘEΣEΩN ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 2.795,25

05. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ 15,00

06. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 902,86

07. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ. 2.729,34

08. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 000,00

09. ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 20.600,00

ΜΕΡΙΚΟ ΣYNOΛO EΣOΔΩN: 1.365.580,95

ΓENIKO ΣYNOΛO ΕΣΟΔΩΝ: 1.521.847,16

Γ. Σε ότι αφορά τα ΕΞΟΔΑ της ίδιας περιόδου χρησιμοποιήθηκαν τα Εντάλματα Πληρωμής 
από Νο 7856/2-4-2012 έως και το Νο 9959/31-3-2015.
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Το σύνολο των ΕΞΟΔΩΝ ανήλθε στο ποσό των 1.313.869,41 ευρώ, που δαπανήθηκε για τους 
παρακάτω λόγους:

01. EΞOΔA ΜΕΤΑΚINHΣHΣ TΩN MEΛΩN THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 165.183,36
02. ΑΠOZHMIΩΣEIΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 18.571,70
03. ΕΞΟΔΑ ΔIEΞAΓΩΓHΣ TΩN ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.   102.091,00
04. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 256.774,27
05. ΕΞΟΔΑ Δ.Ε.Η. ΚΑΙ Ε.Υ.Δ.Α.Π. 34.747,85
06. ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 24.420,17
07. ΕΞΟΔΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 29.604,84
08. ΕΞΟΔΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 48.806,30
09. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 172.007,40
10. ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 33.151,10
11. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 39.668,70
12. ΑΠΟΔΟΣΗ Φ.Μ.Υ. 17.300,10
13. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ) 37.497,31
14. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 15.765,31
15. ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 22.107,53
16. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-OIKONOMIKA ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 558,00
17. EΞΟΔΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 18.788,44
18. ΕΞΟΔΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ THΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 37.424,39
19. ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΥΨΗΣ AΠEPΓIAKΩN ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 138.328,65
20. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ 4.392,47
21. ΕΞΟΔΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 49.362,03
22. ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 47.318,49
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.313.869,41

Δ. Tο ταμειακό υπόλοιπο της Oμοσπονδίας στις 31-3-2015 διαμορφώνεται ως εξής:

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 1.521.847,16

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.313.869,41
 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 207.977,75

Tα χρήματα αυτά βρίσκονται:
 Στο λογαριασμό της Tράπεζας Πειραιώς με αριθμό 5118071303640 στις 31-3-2015 βρίσκεται το 
ποσό των 201.329,82 ευρώ και η επιπλέον διαφορά (των 6.647,93 ευρώ) βρίσκεται σε μετρητά 
στα χέρια του Ταμία.

Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το πρακτικό.

Aθήνα, Τρίτη 7 Απριλίου 2015

 H Πρόεδρος O Γραμματέας Tα Mέλη
 ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ ΣΟΦΙΑ ΜΙΓΓΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
   ΣΥΡΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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OIKONOMIKOΣ AΠOΛOΓIΣMOΣ 
(AΠO 1-4-2012 ΕΩΣ 31-3-2015)

EΣOΔA
YΠOΛOIΠO ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΗΝ 31-3-2012 156.266,21

01. ΣYNΔPOMEΣ TΩN ΣΥΛΛΟΓΩΝ-MEΛΩN ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 1.338.525,50
02. EΓΓPAΦEΣ NEΩN ΣYΛΛOΓΩN-MEΛΩN ΣTHN Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 13,00
03. EΠIXOPHΓHΣΗ YΠOYPΓEIOY EΣΩTEPIKΩN-Κ.Ε.Δ.Ε. 000,00
04. TOKOI KATAΘEΣEΩN ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 2.795,25
05. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ 15,00
06. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 902,86
07. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ. 2.729,34
08. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 000,00
09. ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 20.600,00
ΜΕΡΙΚΟ ΣYNOΛO EΣOΔΩN: 1.365.580,95
ΓENIKO ΣYNOΛO ΕΣΟΔΩΝ: 1.521.847,16

EΞOΔA
01. EΞOΔA ΜΕΤΑΚINHΣHΣ TΩN MEΛΩN THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 165.183,36
02. ΑΠOZHMIΩΣEIΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 18.571,70
03. ΕΞΟΔΑ ΔIEΞAΓΩΓHΣ TΩN ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.   102.091,00
04. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 256.774,27
05. ΕΞΟΔΑ Δ.Ε.Η. ΚΑΙ Ε.Υ.Δ.Α.Π. 34.747,85
06. ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 24.420,17
07. ΕΞΟΔΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 29.604,84
08. ΕΞΟΔΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 48.806,30
09. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 172.007,40
10. ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 33.151,10
11. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 39.668,70
12. ΑΠΟΔΟΣΗ Φ.Μ.Υ. 17.300,10
13. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ) 37.497,31
14. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 15.765,31
15. ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 22.107,53
16. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-OIKONOMIKA ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 558,00
17. EΞΟΔΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 18.788,44
18. ΕΞΟΔΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ THΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 37.424,39
19. ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΥΨΗΣ AΠEPΓIAKΩN ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 138.328,65
20. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ 4.392,47
21. ΕΞΟΔΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 49.362,03
22. ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 47.318,49
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.313.869,41

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 1.521.847,16
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.313.869,41 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 207.977,75


